
令和７年度 第４回半田市ｅモニター調査 
 
●緑化に関する満足度調査（都市計画課） 
・目 的：街路樹が必要かどうかの意識調査と維持管理状況の満足度調査を行い、今

後の街路樹の方針について検討するため。 
・実施期間：令和７年７月１日（火）～７月１５日（火） 
・回 答 数：２７４件（ｅモニター登録者数：３００人） 
 
No.1 お住まいの地区を教えてください 

１．亀崎地区 ２．乙川地区 ３．半田地区 ４．成岩地区 ５．青山地区 

 

 
No.2 年齢を教えてください 
１．１０代 ２．２０代 ３．３０代 ４．４０代 ５．５０代 ６．６０代 
７．７０代以上 

 

0 件（0%） 

25 件（9%） 

78 件（28%） 

88 件（32%） 

52 件（19%） 

20 件（7%） 

11 件（4%） 

40 件（15%） 

55 件（20%） 

75 件（27%） 

57 件（21%） 

47 件（17%） 



◆街路樹に関するご意見をお聞かせください◆ 
No.3 あなたは、市内の道路に植えられた街路樹（高木・低木）は必要だと思いますか？ 
１．もっと増やしていくべき ２．今の本数を維持すべき 
３．必要な箇所は維持し、不要な箇所は減らすべき ４．必要ないので撤去すべき 
５．高木だけにすべき ６．低木だけにすべき 

 

 
No.4 上の回答の理由を教えてください。 
１．もっと増やしていくべき 

・緑は心が癒されるから。 

・あまりに日陰が少なく暑く感じる 

・景観をよくするため 

・季節感が、分かるので、時期に合った木が沢山あると、嬉しいです。 

・景観も良く､温暖化対策となるため 

 

２．今の本数を維持すべき 

・整備ができてないところがたくさんあるので、これ以上増やしてはダメ 

・歩道にはみ出るほど生い茂っていたり、街路樹の下が雑草だらけになっているの

を見ると、今の本数が手入れや人手、財源の限界だと感じる。 

・市が、枝が伸びてきたらすぐに整えてくれるのであれば木があってもいいが、放

置するのであれば車にとって見にくく子どもにも危険があると思う。 

・増やすと見通しが悪くなり、防災の面でも心配。減らすのは殺風景になり、夏の

木陰がなくなるので反対 

・少ないとも多いとも思わなく、ちょうどいいと感じるから。 

 

 

 

45 件（16%） 

56 件（20%） 

 

158 件（58%） 

4 件（2%） 

1 件（1%） 

5 件（3%） 



３．必要な箇所は維持し、不要な箇所は減らすべき 

・落葉、手入れ等、お金と手間が掛かるので無い方が楽だが、温暖化なので枝葉が

邪魔にならない所は残したら良いと思う。 

・なんでもなくすのは反対だが事故など防げるようなら撤去も必要だと思う。 

・無意味な植栽ではなく、そこに植栽する意味をお役所仕事としての「前列踏襲」

を考え直して欲しい。 

・半田市内で剪定管理が行き届いてないため、景観を悪化させている場所がある。

植えているなら、その後の管理を徹底すべき。 

・うっそうと茂り治安上あまり良くない公園もあるようにみえる。そこは間引きし

つつ、郊外の子供が普段遊ぶ場所ではない所などは残した方が良いと思う 

 

４．必要ないので撤去すべき 

・手入れが大変そうだから 

・見通しが悪い。伸びてくるのにすぐ伐採してくれない。メンテナンス等の費用が

かかり税金の無駄遣い。 

・草刈りが大変。草が生えすぎると歩道も歩きにくい 

 

５．６． －省略－ 

 

No.5 街路樹には、街に潤いと景観の美しさをもたらす一方、落ち葉や枝葉が伸びて不

快、視界の妨げなど、課題もあります。もしあなたの自宅の前に街路樹があった

としたら、街路樹は必要だと思いますか？ 

１．もっと増やしていくべき ２．今の本数を維持すべき 
３．必要な箇所は維持し、不要な箇所は減らすべき ４．必要ないので撤去すべき 
５．高木だけにすべき ６．低木だけにすべき 
 

 

29 件（11%） 

45 件（16%） 

 

129 件（47%） 

54 件（20%） 

3 件（1%） 

14 件（5%） 



No.6 上の回答の理由を教えてください。 

－省略－ 

 

No.7 あなたは、市内の街路樹について、どの程度満足していますか？ 

１．非常に満足している ２．やや満足している ３．どちらともいえない 

４．あまり満足していない ５．全く満足していない 

 

No.8 上の回答の理由を教えてください。 

１．非常に満足している 

・私の住む地域では、今のところ、綺麗に保たれていると思うから。 

・歩道にかかりそうになると定期的に草刈りしてくれており、とてもいいと思う。 

 

２．やや満足している 

・多過ぎず、少な過ぎず、適度ではないかと思います。 

・特に不満はないですが、雑草や低木で運転しにくかった事があるので、しっかり

管理して欲しいです。 

・現状に不満はありませんが季節の花が歩道沿いに植わっていたらいいなと思いま

す 

・概ね満足だが、メンテナンスが行き届いていないと感じる街路樹をたまに見かけ

る時があるので。 

・他の街に比べて多く感じるから。 

・草刈の時期で刈る前はちょっと多いなと思うこともあるが、定期的に手入れされ

ており普段は気になることがないから。 

 

４．あまり満足していない 

・倒木や管理の問題もあると思うが、必要以上に減ってしまったと感じる 

・手入れがされていないため 

13 件（5%） 

95 件（35%） 

122 件（45%） 

39 件（14%） 

5 件（1%） 



・草刈が対応できていないところがある。県道でも以前は年 2 回でしたが、予算削

減のため 1 回になりました。半田市も予算対応は年々難しいと思うから。 

・手入れが行き届いていないところがあるため 

・街路樹（特に低い植え込みなど）の間の雑草がすごく生えていて、車からの歩行

者が見えないことがある。 

・半田市全般、街路樹の管理が行き届いておらず減らしていきたい意図を感じる。

その結果、殺風景な道路が増えそこに渋滞も重なると鬱屈した気持ちにもなる。 

 

３．５． －省略－ 

 

 

No.9 街路樹の維持管理をより良くするために、必要だと思う対策をお選びください。

【複数回答可】 

１．市の維持管理予算の拡充 ２．地域住民との協働による管理（市民参加） 

３．除草剤などを活用した維持管理の省力化 ４．維持管理が困難な箇所の縮小・撤去

（選択と集中） ５．樹種の見直し（管理のしやすい木へ） ６．その他 

 

 

No.10 あなたが街路樹として好ましいと思う【高木】を教えてください。【複数回答可】 

１．ケヤキ（大きく育ち、夏に木陰を作り、冬は落葉し日差しを入れる代表的な街路樹） 

２．シラカシ（常緑で 1年中緑があり、生垣にも使われる丈夫な木） 

３．ハナミズキ（春に白やピンクの花、秋には赤い実や紅葉も楽しめる） 

４．ヤマボウシ（花や紅葉、実など季節ごとに楽しめる） 

５．わからない 

６．高木はなくて良い 

７．その他 



 

 

No.11 あなたが街路樹として好ましいと思う【低木】を教えてください。【複数回答可】 

１．アベリア（丈夫で枝の成長が早く、刈込にも強い。葉は光沢のある濃い緑色で小さ

な白い花が咲く。） 

２．サツキ（春～初夏に花が咲く、庭にも使われる日本の定番） 

３．ボックスウッド(ツゲの一種。黄緑～緑色の小さな葉が密に茂り、形を整えやすい） 

４．シャリンバイ（春に白やピンクの花、秋に実がなる常緑低木） 

５．わからない 

６．低木はなくて良い 

７．その他 

 

 

 

 



◆民有地（自宅の庭・企業の敷地など）の緑化について◆ 

No.12  民有地の緑化は、10 年前と比較して進んでいると思いますか。 

１．進んでいる ２．進んでいない ３．わからない 

 

 

 

No.13 【進んでいない、わからない】と回答した方にお聞きします。民有地の緑化が

進まない理由は何だと思いますか？【複数回答可】 

１．植えるスペースがない ２．手入れや管理が大変 ３．費用がかかる（金銭的負担） 

４．必要性を感じない ５．枯らしてしまう不安がある ６．その他 ７．未回答 

 

 

 

 

 

31 件（11%） 

73 件（27%） 

170 件（62%） 



No.14 民有地の緑化を進めるために、どのような支援があると良いと思いますか？

【複数回答可】 

１．補助金の増額;専門家（造園業者や緑化アドバイザー）によるアドバイス 

２．苗木や花苗の無料配布 ３．緑化資材（プランター、土壌、肥料など）の支給 

４．専門家（造園業者や緑化アドバイザー）によるアドバイス 

５．良好な民有地緑化の事例の紹介（フラワーコンクール、オープンガーデンなど） 

６．特になし ７．その他 

 

 

 

No.15 ご自宅や企業などの敷地に草木を植える「民有地の緑化」に対し、市が補助金

（半田市緑の街並み推進事業補助）を出していることをご存知ですか？ 

１．知っている ２．知らなかった 

 

 

23 件（8%） 

251 件（92%） 


